

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Budowa budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Małej - etap III” w ramach zadania pn. „Projektowanie i budowa budynku OSP w Małej”*

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie z dnia 13.01.2022 r.**

**Pytanie nr 1.** W przedmiarze nr 140d13 odsysacz spalin - proszę o dokładne sprecyzowanie rodzaju odsysacza tj. typ, parametry,

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wymieniony w poz. 140 d.13 odsysacz spalin powinien, co najmniej być:

- zdolny do obsługi jednego samochodu ciężarowego (wozu bojowego straży pożarnej),
- wyposażony w wentylator zasilany energią elektryczną,
- wyposażony w **ssawkę** umożliwiającą bezstykowe połączenie z rurą wydechową znajdującą się na różnych wysokościach,
- obsługiwać pojazdy na dystansie min 5,0 mb (długość węża wyciągowego),
- zamontowany na stałe, na ścianie budynku,

Poz. 140 d.13 obejmuje również wykonanie nawietrzaka podokiennego uzbrojonego od wewnątrz w króciec umożliwiający spięcie go z odsysaczem spalin.

**Uzupełnienie do odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 10.01.2022 r., udzielonej w dniu 11.01.2022 r.**

Zamawiający informuje, że Wykonawca przy wycenie robót opisanych w poz. 180 d.16 powinien dodatkowo uwzględnić:

- a) montaż syreny dachowej 3,0 kW (70 dB),
- b) montaż, uruchomienie i skonfigurowanie anteny w paśmie systemu selektywnego alarmowania jednostek PSP, uruchamianych przez KPSP w Ropczycach.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek M...ura